Arbeitsauftrag Mathematik SW 35/36

Berechne den Umfang.
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2 Berechne den Flacheninhalt des Rechtecks. Verbinde mit der richtigen Lésung.
A2r@ B (4) C 9 (/l:> Dno@

Is tn 2q Sb

1)A=18pq 2)A = 6rs 3)A =20ab 4) A =28mn

3 Gib die Lange der Strecke mit Variablen an.

X X X y 3:x+y
a) _ao a a a b b b b a =5‘Q+L\~b
b) ( C ( X XX x Qe +3.x
c) m b m b m a "3‘“’\"“ z-b§Q

d)4-7-m=§8m e)g.k-4=.’.<‘-.'6k f)u-2-3=6.&1..
g)6-t-1o-2=’.1.2.0.th)4-5-p-9=430f>i)2-z-8-10=.’1€D£

5 Multipliziere zwei Terme.
| 25 - 4t = 8st 2)5u-7v =200V byem. 7n=H4EMN ¢)2i. 9j- 48{1
- 3r.s=3rs d2t-8u=408V )10k 55=0KS f)6p- 9q-24pq
' g)7m-u=.q.m..0 h)yi-4k= Lllk i) 6x - y-.@%(.

Achte auf die Vorzeichen.

a

(-2x) - 2y = - 4xy a)(-5m)-9n= L{bmn b)8z - (- 8y)-"6"{23
c)7|.(_gh)=..§.§\|'\, d) (-6u) - 5r="0UT e)3x- (- 10y)—7..3.£?.xj




Berechne im Kopf. Achte auf die Vorzeichen.

(-30) - (-4b)=12bc  a)(~7k) - (-6h) =42k b)(—9u) . (~16v) ~AYlUvv

Vereinfache den Term.
At+ Tt=11t 3)9v—4vasdY. b)12e-Te=9€C o) 8x+9x-AIX

Berechne im Kopf.

a)b+4b+6b-4.4.b. b)7u—4u—2u+9u-/10U c)85+95—105-...:l’.5.

d)12h - 7h+ 9h =A4N. €)0,4x + 0.6x - 0.8x = A2X ) 1.5m + 2,5m —1.2m = L&

10 Finde das Sprichwort. Suche zu deinem Ergebnis den passenden Buchstaben.
1) 4r- 35 =ALrS 2) 6s- 5t =b50st 3) 15t- 25 = 208t[ A | 12rs
4) 4i- 2j+ 5i- 3j=23]) 5) (-6m)- 7n == 42mne) 125-r=A2rs [L | 30st
7)6a-9m -9a- 5m =?q,‘8) (-5q) - 8p =-—L‘0Pq 9) 6r- 2s=A2rs E| 23j
10)3m-9a-2m-9a-Jaq1)23s- t= 235t  12)(-r). 14t =4 '; '::r:"
13)2)-6-3k=26k 14)s5t.-2.62=60£2 15)(-6)) - (-6k) K | —20pq
16)5u-8v-2=80uy 17)4g-5h-10h-29=(h8) 24a- (-3b) =<} | 23st

19)8i-J+151-i=2.3iJ 20)21n- (-2m) = “42mn | | —14rt
, s | 36jk

Sprichwort: =
ALl lele AINTFIAIN|G| <l 8o

12 13‘ 14 15 T 8 19; 20 H 0
LIS |T d i \A E!R W | -72ab




